

# 切实做好供电供暖工作 保障企业生产居民生活

## 李柳身对冬季供电供暖工作提出具体要求

□记者 孙自豪

本报讯 昨日,市委副书记、代市长李柳身到我市部分热电企业调研时强调,各有关部门、企业要牢固树立大局意识和责任意识,千方百计克服一切困难,共同做好保电度和冬季供暖工作,切实保障企业生产和居民生活。

李柳身实地察看了大唐洛阳热电厂、洛阳阳光热电有限公司的生产经营、煤炭供应等情况,并召开现场办公会,协调解决企业运行过程中遇到的具体问题。

李柳身强调,当前已进入冬季供暖期,各热电企业要进一步挖潜扩能,强化薄弱环节,加快推进战略重组,提高履行职责、增产增效的能力,切实保障全市企业生产和群众生活需要。市直各有关部门要进一步加大对热电企业的服务和扶持力度,确保全市企业、居民用电、用热不出问题。要加大煤炭供应协调力度,确保热电企业存煤达到10天以上。要多渠道筹措资金,积极争取上级优惠政策和资金支持,帮助企业缓解资金紧张矛盾。

市领导吴中阳、宋殿宇等一同调研。

## 中小企业将享市级政府采购倾斜政策, 同时获得信用担保服务 四类采购项目 专门面对中小企业

□记者 李迎博 通讯员 吕德献

本报讯 记者昨日从市财政局获悉,为鼓励和支持中小企业积极参加我市市级政府采购活动,市财政局和工信局联合出台《洛阳市市级政府采购促进中小企业发展暂行办法》。

市财政局相关负责人介绍,对于那些符合国家经济和社会政策目标要求,产品、信誉较好的中小企业,政府采购将给予相关扶持。

四类政府采购项目将专门面对中小企业采购:一是单项批量采购金额在120万元以下的货物和服务采购项目,200万元以下的工程采购项目;二是环卫作业、园林绿化、后勤服务、社会福利及其他属地性强的项目;三是信息技术、科学研究及其他适合外包的服务项目;四是其他适宜由中小企业承担的项目。

我市在投标成本上还给予中小企业一

定的优惠:中小企业参加采购代理机构组织的市级政府采购活动,免收招标文件工本费;采购人或采购代理机构可以视采购项目情况,在招标文件中规定中小企业参加投标免予交纳投标保证金,例如,在规格和标准统一、现货货源充足且价格变化幅度较小的货物采购项目中,可以免除中小企业供应商交纳履约保证金义务等。

此外,对具有依法缴纳税金和社保资金良好记录的中小企业及在参加政府采购活动前3年内诚信档案中无失信记录,履行政府采购合同良好、得到采购单位书面认可的中小企业,在评标时给予适当加分奖励。

同时,我市将试点在政府采购活动中引入信用担保机制,为有政府采购中标、成交通知书和政府采购合同的中小企业提供专业化信用担保服务,拓宽中小企业融资渠道,提升其信用水平和参与政府采购的能力。

## 拖欠工程款拒不改正 开发商将被取消售房资格

### 建筑领域农民工工资清欠行动启动, 举报电话 63111217

□记者 连漪 通讯员 余现会

对于常年在外打工的农民工朋友来说,最幸福的事莫过于年底拿到工资回家和家人团圆。市住房和城乡建设委员会日前下发了《关于切实做好双节期间建设领域民工工资支付工作的通知》,在建设领域工作的农民工朋友如遭遇拖欠工资,可拨打63111217进行举报。

即日起,市住建委将组织各建设、施工单位对各工程项目工程款清结、农民工工资发放情况进行一次梳理,针对问题自查自纠,按照合同约定,及时支付农民工工资。

据建设领域民工工资支付工作领导

小组办公室有关负责人透露,对拖欠工程款的房地产开发企业记不良行为一次,在建设工程信息网上公示半年。拒不改正的,限制其市场行为,取消售房、土地摘牌资格,并将其拖欠工程款等不良行为情况等函告人民银行和该企业的业务银行,建议取消或降低信用等级和额度。

本地施工企业有欠薪等不良行为的将根据情节给予暂停企业参加招投标3个月至18个月不等的处罚,情节严重的将予以吊销资质或交由司法机关依法处理;外地进洛施工企业有欠薪等不良行为的,除按相关规定处罚外将被列入“黑名单”,坚决清出我市建筑市场。

### 政闻速递

■ 昨日,市民政局透露,今年汛期的因灾倒房重建工作进展顺利,截至目前已有近六成因灾倒房开工建设。

目前需政府帮建的因灾倒房全市共有4009户9835间。截至11月17日,全市因灾倒房重建已开工2380户5722间,开工户数占总户数的59%,开工间数占总间数的58%;已完工149户353间,完工户数占总户数的3.7%,完工间数占总间数的3.6%。

■ 本月底,位于孟津县白鹤镇境内的孟津中联水泥有限公司水泥粉磨站将投产,它将为我市打造节能环保装备产业基地贡献新的力量。该项目由中国联合水泥集团于今年6月投资1.07亿元兴建,预计年产水泥100万吨。该企业将采用节能环保的先进技术和设备,预计每年可消化华铝孟津电厂粉煤灰30万吨、脱硫石膏5万吨,洛阳钢厂水渣20万吨等工业废弃物。

相关新闻详见今日《洛阳日报》减洛阳网

**千年帝都  
牡丹花城**

牡丹  
何人不爱牡丹花,占断城中好物华。  
疑是洛川神女作,千娇万态破朝霞。

**Bank  
中国光大银行  
CHINA EVERBRIGHT BANK**

热烈庆祝中国光大银行  
— 洛阳分行南昌路支行 —

**盛大开业**

2011年11月21日

要理财到光大

阳光理财  
EVERBRIGHT

营业地址: 河南省洛阳市南昌路183号(烟厂对面)  
垂询电话: 0379-64625999